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			 Контакти с нас
			ОУ "Св. Патриарх Евтимий" 


Адрес: Велико Търново, ул. Мармарлийска №13


Директор: Иваничка Петкова


Телефони - Директор и Канцелария: 062/539 410 ПДУД и Счетоводство: 062/ 539 411


email: patr.evt_vt@abv.bg


		

		
		Последни новини

			
					Училищен кръг на състезанието БУКВОПЛЕТ
											12.03.2024
									
	
					Работилница за млади скулптори
											01.03.2024
									
	
					Неучебни дни на територията на Община Велико Търново – 6 и 7 февруари 2024г.
											02.02.2024
									
	
					Пътни полицаи с полезен урок за децата от ОУ “Св. Патриарх Евтимий“
											30.01.2024
									
	
					Награди за изявените ни ученици
											20.01.2024
									



		
Кой е онлайн
9 посетители онлайн
1 гости, 8 ботове, 0 регистрирани
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				Използване на HTTP бисквитка			

		

		

				
			„Бисквитката” е малко количество данни, които уебсайтът съхранява на компютъра или мобилното устройство на посетителя.

 На нашия уеб сайт използваме „бисквитки” във връзка с неговото функциониране, както и за събиране на статистически данни с цел извършване на анализ, за което използваме Google Analytics. Използваните бисквитки служат за разграничаване на потребители и сесии, за определяне на нови сесии, за подаване на заявки, съхраняване източника на трафик и начина, по който е достигнат сайта. Относно бисквитките, които генерира Google Analytics, може да се информирате тук.

Чрез съответна настройка на Вашия браузер, може винаги да изключите както нашите бисквитки, така и бисквитките на трети страни. В този случай е възможно да загубите част от функционалността на някои от услугите в нашия сайт.

 В случай, че ползвате линк който Ви препраща в друг сайт, той ще има собствени бисквитки и политика за сигурност, над които ние нямаме контрол.

Лог файлове 

Както повечето сайтове, сайтът на ОУ „Св. Патриарх Евтимий“,  гр. Велико Търново събира данни в лог файлове. Тази информация съдържа вашето IP, кой браузер ползвате (като Mozzilla, IE, Chrome и др.), операционната система (Linux, Windows, iOS), кога сте посетили нашия уеб сайт, посетените страници. Запазваме си правото да използваме IP адресите на потребителите за разкриване идентичността им в случаите, когато това е необходимо в изпълнение на закона. Тази информация се пази на нашия уебсървър, разположен в сървърно помещение в сградата на ОУ „Св. Патриарх Евтимий“,  гр. Велико Търново.

Връзки към други уебсайтове

Тази политика за поверителност не покрива препратките в сайта на ОУ „Св. Патриарх Евтимий“,  гр. Велико Търново към други уебсайтове. Препоръчваме Ви да прочетете декларациите за поверителност на другите уебсайтове, които посещавате.
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